



Piaseczno, dnia 19 października 2020 r.

**ODPOWIEDZI NA PYTANIA W POSTĘPOWANIU NA:
„usługi sprzątania biur i pomieszczeń socjalnych ”**

PYTANIA

Pytanie Nr 1

„Abym mógł dokładnie wyliczyć cenę usługi sprzątania biur i pomieszczeń socjalnych proszę o odpowiedzi na następujące pytania:

Dla budynku nr 38 i 48 "Jamnik"

1. Powierzchnia w m2 podłóg które będą zamiatane odkurzane i myte (może być łącznie)
2. Ilość łazienek
3. Ilość zatrudnionych w budynku pracowników (informacja istotna do wyliczenia zużycia mydła, ręczników, papieru toaletowego)
4. Ilość w m2 wykładzin (informacja istotna do wyceny ich prania)

Dla budynku przy ul. Żeromskiego 15

1. Powierzchnia w m2 podłóg które będą zamiatane, odkurzane i myte

Czy zleceniodawca zapewnia pomieszczenie socjalne dla pracowników wykonujących usługę gdzie będą mogły być również przechowywane środki czystości i narzędzia do prawidłowego wywiązania się z umowy. Czy takie pomieszczenie będzie nieodpłatne?

Czy zleceniodawca zapewnia nieodpłatny dostęp do bieżącej wody oraz energii elektrycznej do prawidłowego wywiązania się z umowy.

We wzorze umowy nie jest to zapisane stąd moje pytania,”

Pytanie Nr 2

„W odpowiedzi na Państwa zapytanie ofertowe chcielibyśmy zapytać czy byłaby możliwość przeprowadzenia wizji lokalnej przez naszego pracownika w innym terminie, np. jutro.

Niestety z przyczyn od nas niezależnych nie mogliśmy stawić się 15 października ani dzisiaj.”

ODPOWIEDZI

Odpowiedź na Pytanie Nr 1

W celu m. im. oceny przez Oferentów powierzchni do mycia, odkurzania i zamiatania w budynkach nr 38, 41 (nie ma budynku nr 48) i budynku "Jamnik" oraz punktu poboru wody oligoceńskiej przy ul. Żeromskiego 15, ilości, wielkości, usytuowania łazienek (WC,

prysznic), kuchni, Zamawiający wyznaczył obowiązkową wizję lokalną, w dwóch terminach, na której obecność jest warunkiem udziału w postępowaniu.

Ilość osób zatrudnionych:

- budynek „Jamnik” – ok. 25 osób,
- budynek nr 38 – ok. 20 osób,
- budynek nr 41 – ok. 17 osób.

Powierzchnia wykładzin do prania – ok. 300 m².

Zamawiający zapewnia nieodpłatnie dostęp do bieżącej wody oraz energii elektrycznej, pomieszczenie socjalne dla pracowników wykonujących usługę sprzątnania, w którym będą mogły być przechowywane środki czystości i narzędzia do wykonania przedmiotowej usługi (§ 2 ust. 5 wzoru umowy).

Odpowiedź na Pytanie Nr 2

Zamawiający, w celu umożliwienia złożenia oferty wszystkim zainteresowanym Oferentom, wyznacza dotatkowy termin wizji lokalnej na dzień 20 października 2020 r. o godz. 10:00.

PWiK. Piaseczno
Specjalista ds. administracyjnych
Grzegorz Kubiśka